

## **В библиотеке рассказали о славянской письменности**

19.05.2017

Ученики районной школы №998 посетили библиотеку №150 и приняли участие в познавательной интеллектуальной игре «Кто придумал алфавит». Мероприятие было приурочено к празднованию Дня славянской письменности.

Сотрудники читальни подготовили для ребят не только игровую часть программы, но и образовательную. Так, школьники узнали, что алфавит раньше назывался «глаголица», а также познакомились с историей жизни Кирилла и Мефодия, основоположников славянской письменности.

День славянской письменности отмечается в России 24 мая. Ранее центром празднования становились такие города, как Владимир, Белгород, Кострома и другие, а с 2010 года основные мероприятия проходят именно в столице.

Фото: [официальная группа детского отделения библиотеки №150](#)

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/5986943.html>

---

[Управа района Братеево](#)